

本报讯(记者 张勇)9月29日下午,全国保险纠纷诉讼与调解对接机制建设工作推进会召开,我市保险行业协会、市中级人民法院相关人员在信阳分会场参加了会议。

保险纠纷诉调对接机制是以人民法院和保险行业协会调解机构为平台,通过司法调解与保险行业调解的联合与互动,建立多方位的保险纠纷解决渠道。该机制的建立使人民法院、保险监管机构和保险行业协会多方面形成合力,克服了单纯的

行业调解与司法调解的不足,使保险纠纷化解方式更加多元化。

市保险行业协会的相关负责人介绍,近年来,我市进一步推进了保险行业协会与法院的诉调对接合作关系,积极开展诉调对接工作,走专业化发展道路,培养专业化人员参与保险纠纷的调解工作。同时,发挥人民法院、保险行业协会各自的职能优势,多元高效化解保险纠纷,切实维护了保险合同双方当事人的合法权益。会议要求,各地要加大保险纠纷诉调

对接机制宣传力度。要拓宽宣传渠道,丰富宣传方式,创新宣传载体,大力宣传保险纠纷诉调对接机制和调解成功案例,使广大保险消费者真正了解保险行业协会调解机构的运作、特点、优势和成果,增强其认知度、认同感和参与积极性;整合行业资源,形成宣传合力,引导保险从业人员主动向客户说明调解的优点,就近及时化解矛盾,从而切实发挥保险纠纷诉调对接机制便民利民、促进社会和谐积极作用。

关注教育 爱心助学

中原银行信阳分行资助我市贫困生



图为捐赠仪式现场。

见习记者 赵天 摄

本报讯(见习记者 赵天)近期,由河南省银行业协会组织的“资助失学助学”活动在全省会员单位范围展开。日前,市银行业协会在中原银行信阳分行举行了资助困难学生捐赠仪式。市中原银行信阳分行干部职工共捐资75000元,深受社会各界称赞。

为了进一步引领河南银行业践行社会主义核心价值观,倡导银行业崇德向善、热心公益的良好风尚,树立河南银行业可信、可靠、勇于担当社会责任的良好形象,省银行业协会决定开展“资助失学助学”活动。旨在进一步

强化银行业“责任银行、和谐发展”的理念,塑造公益品牌,将社会责任管理融入银行业务经营和发展战略,追求创造社会价值、企业价值、员工价值最大化,实现银行业商业价值、历史使命与社会责任的统一,进一步激发银行业高管和员工乐善好施、济困扶贫的爱国爱民情怀,在银行业营造积极向上、友好向善的良好氛围,以此推动河南银行业履行服务社会发展、服务实体经济、服务百姓民生的历史使命,努力促进银行业与经济社会环境的和谐发展。

省银行业协会要求各会员单位认真开展此项活动,切实做好宣传动员,力求善事善办,善始善终;把协会组织开展的“资助失学儿童”活动与会员单位已经开展的各类慈善公益活动结合起来,形成良好的活动氛围;加强活动宣传,向社会展示银行业热心公益的形象,塑造银行业公益品牌,不断提高银行业的社会信任度、美誉度。

本次捐赠活动,中原银行信阳分行向来自我市罗山县、光山县、息县等五名困难学生分别捐赠15000元,捐赠总金额75000元。

银行卡怎样防盗刷

现在的银行卡盗刷已经不再是简单地在POS机上被刷走、在ATM机取现或者转账,网络盗刷、第三方支付、国外被盗刷成为现在盗刷的主要形式。

为了保证资金安全,一是不将工资卡、理财用的卡、资金存放较多的银行卡进行各种“宝宝”绑定支付,使用一张固定的银行卡来绑定,定期转入该卡资金,一方面方便支付,另一方面可以控制购物消费。二是建议对自己比较核心的银行卡开通短信提醒,对于转账、消费等能及时接收短信,被盗刷时也能及时发现,及时处理。三是对于不熟

悉的软件、购物平台谨慎安装,有些购物平台会在后台违规搜索、存储银行卡信息,导致银行卡信息泄露。四是对于短信中有链接网站的谨慎点击,现在很多伪基站模拟10086、95533等客服

短信发送兑奖提醒,短信中有网站链接,接收者很容易上当点击网站,可能导致自己的相关信息泄露,目前出现的积分兑奖等就是典型的案例。

(肖凯)



近日,罗山县助保贷合作协议成功签订,政府铺底风险补偿资金1000万元成功落地建行信阳罗山支行,至此,建设银行信阳分行助保贷平台实现了辖区县域全覆盖,服务小微企业能力全面提升。图为建设银行信阳分行工作人员走上街头宣传小微企业金融知识、风险防范常识。

周德志 摄



全市首家国地税联合办税服务厅挂牌

本报讯(钟平 方超)近日,全市首家国地税联合办税服务厅在上天梯挂牌成立。该服务厅提供的服务模式改变了纳税人“两头跑,多头找”的状况,使纳税人“走进一家门,办好两家事”,大大降低了纳税成本,提高了办税效率,得到纳税人的一致好评。

商城国税局组织培训提升队伍素质

本报讯(樊家强)近期,商城县国税局在全局范围内开展“岗位大练兵、业务大比武”活动。该局一方面召开动员会,制定活动方案、成立组织;另一方面定期开展夜校培训确保学习效果,促进业务学习和重点工作落实相统一。

明港国税局做好中心机房搬迁准备工作

本报讯(梅豪)省国税局将在10月1日至10日搬迁数据中心机房,在此期间将停止全部涉税业务办理。为最大限度地降低对辖区纳税人办理涉税事项的影响,明港国税局通过召开工作动员部署会、做好宣传解释工作、制定应急预案开展演练等举措,提前做好准备工作,确保搬迁工作顺利开展。

潢川国税局加强网络与信息安全管理

本报讯(张淦)今年以来,潢川县国税局通过成立网络与信息安全管理小组、抓好安全培训、定时查杀网络病毒等措施加强网络与信息安全管理,取得显著成效。

平桥国税局积极迎接省级文明单位复查

本报讯(平宣)日前,市文明办检查组一行到平桥国税局开展2015年省级文明单位复查工作。检查组一行听取了该局创建工作的简要汇报,实地查看了“三室”及道德讲堂的建设情况,认真审阅了创建档案资料,对该局结合工作实际开展丰富多彩的创建活动给予了充分肯定。

策划:赵建 责编:郑焯 审读:庭军 组版:徐冉